

饿虎和群狼，你看好谁？

老鹰、骑士会师东部决赛，詹姆斯再碰“小马刺”

本报记者 刘伟

冥冥之中似乎自有天意。当快船在抢七大战当中淘汰马刺的时候，季后赛禁绝社交媒体和手机的詹姆斯，破例给保罗发了一条短信，对好友除掉自己夺冠路上的一枚钉子表示了由衷地感谢。他那时不会想到，老马刺走了，“小马刺”还在恭候着他。北京时间5月16日，随着皮尔斯为奇才续命的三分因为出手超时0.1秒被判无效，老鹰94:91惊险地战胜对手，总比分4:2晋级东部决赛。这支本赛季高举团队篮球，向马刺致敬的黑马，将再一次考验单枪匹马的詹姆斯，饿虎大战群狼，你看好谁？

曾经担任过波波维奇首席助教师的布登霍尔泽，本赛季将老鹰打造成了东部劲旅。因为师徒关系，老鹰的多数战术从马刺移植而来，进攻端讲究战术和纪律，奉行团队篮球，防守端轮转换位迅速，防守质量极高。不过同马刺尚有GDP三核、邓肯是精神领袖相比，老鹰团队篮球的特点更加明显，球队先发五虎压根儿就找不出一个绝对的战术核心，谁都有可能到最后时刻接管比赛，所以老鹰这个团队，甚至要比马刺更加极致。

作为老鹰的对手，骑士则是截然不同一种风格。随着勒夫季后赛首轮因伤赛季报销，欧文次轮带伤作战，本赛季组建了三个巨头的骑士，在季后赛又一次慢慢变成詹姆斯一个人的球队。

季后赛数据显示，詹姆斯在骑士的作用极为夸张。在场均得分、篮板、助攻、抢断和盖帽五项基本数据上，詹姆斯前四项均领跑全队。随着季后赛经验的日臻丰富，小皇帝甚至已经能够在比赛中随意切换自己的角色。同公牛的系列赛最后两场，球迷便戏称詹姆斯先是以“迈克尔·乔丹模式”绝杀了对手，后来又以“皮蓬”全能模式淘汰了对手。

从某种意义上来说，现在的骑士同五年之前没有变化，他还是詹姆斯一人的球队，只是身边的帮手上了一个档次。说到底，决定骑士能走多远，还是取决于詹姆斯发挥的好坏。

詹姆斯已经足够强大，但过去两年的总决赛证明，如果有更加出色的团队篮球，小皇帝并非不可战胜。

东部决赛，勒夫不会回来，欧文的伤势也不会痊愈，骑士压在詹姆斯身上的担子有增无减。有马刺前车之鉴，老鹰会更加坚定地执行团队篮球，用“群狼”战术遏制住詹姆斯。

北京时间5月21日，东部决赛正式打响，同是4:2淘汰对手的骑士、老鹰，几乎得到了相等的休整时间，双方在跑道上一起跑。双方在常规赛一共交手了4次，老鹰3胜1负。前两场比赛，双方各取得一场大胜。后两场比赛，老鹰的胜差都在个位数，实力在伯仲之间。极致个人同极致团队，到底鹿死谁手，让我们拭目以待。

济南五人制足球赛开赛

小球员们晒出足球梦

“我想要王大雷的手套”

本报5月16日讯(记者 叶嘉利 实习生 曾轲) 由济南市球迷协会主办的“济南梦·足球梦”系列公益活动，暨“鲁能置业杯”五人制足球赛，5月16日上午在鲁能领秀城足球公园正式启动。

作为足球与爱同行活动的首站，鲁能置业牵手公益，为济阳新市镇中心小学、垛石镇中心小学两所小学足球队的孩子，捐赠了球队装备。在捐赠仪式上，孩子们沐浴着和煦的阳光，晒出了自己的足球梦。垛石镇中心小学六年级二班守门员肖文浩梦想着有一副王大雷的手套，什么球都不能穿过他的手指；而他的教练周延波则希望能带着他的小队员们到鲁能大球场看一场精彩的比赛；新市镇中心小学六年级一班的前锋周易则梦想有一双刘彬彬的足球鞋，穿上它能跑得像兔子那样快；锦屏幼儿园六岁的小朋友马晨轩的梦想是自己长大后能有韩鹏

那样的头，顶一个进一个；交通银行足球队的李波则希望能与鲁能职业球队踢一场比赛。

济南市球迷协会会长邓照亮表示，公益活动将首先走进最需要社会帮助的偏远贫困地区学校，呼吁社会更加关注这些孩子的小小足球梦，让这些孩子也能享受到足球的快乐，感受社会的温暖。在启动仪式上，邓照亮还代表济南的足球爱好者晒出了自己的梦想——让足球与文明同行，与爱结伴。他还表示，要将济南市球迷协会足球赛打造成为济南足球赛事的精品，为足球爱好者们提供一个高质量的比赛平台。

首届“鲁能置业杯”五人制足球赛，同时在领秀城足球公园开赛。来自济阳驾校、山东航空、佛山照明、小鹏体育等16支球队，将进行为期1个月，共计24场比赛。冠军队及由最佳阵容组成的明星队，将代表济南与兄弟市的足球队进行友好交流。



小球员晒自己的足球梦。



老鹰击败奇才，与骑士会师东部决赛。

国羽逆转印尼，晋级苏杯决赛

风云不再叱咤 小花渐渐成长

本报记者 许恺玲

主场作战，国羽第11次挺进苏杯决赛，这样的结果绝对是意料之中的。16日下午，2015苏迪曼杯半决赛中，国羽3:1获胜，在获胜的同时也看得出，国羽新老交替的步伐已变得不可阻挡。

在半决赛中为国羽打头阵的是男双的“风云组合”。本届苏杯上，“风云组合”拆拆合合，傅海峰也分别和老搭档蔡赟，以及近期固定搭档张楠登场比赛。在半决赛面对印尼的关键比赛中，李永波还是将信任票投给了一对老搭档。但这一次，“风云组合”并没有起到稳定军心的作用。面对印尼的这对世界排名第三的男双组合，“风云组合”也只能力不从心。傅海峰说过，“我和蔡赟的打法是在网前抢网，我来进攻。但随着年龄增长，我的进攻不像以前那么犀利了，蔡赟的整体速度也不像以前那么快了。”一直被0:2不敌对手，“风云组合”的第七次苏杯



“风云组合”输掉了半决赛头阵。

之旅有可能就这样结束了。蔡赟在赛后说，“总有一天我会输的，我觉得打得时间越来越长，越能明白很难保持不败，我感觉这次是我最后一次参加苏迪曼杯赛。没有什么遗憾吧，我觉得能和傅海峰配一次，对我来说就是一种突破！”从这届苏杯之后，男双或迎来真正的换代，看到蔡赟、傅海峰并肩作战，一定是看一场少

一场。

在男双输球之后，女单比赛因对手意外受伤，中国队李雪芮不战而胜。男单的谌龙取胜也是意料之中。因为印尼的三对双打组合实力都很强，他们会尽全力拼双打，所以第四场女双比赛中，中国组合的逆转取胜就显得意义重大。

女双派出的是以老带新的组合，于洋搭档苏杯新人唐渊渟。唐渊渟与于洋配合的时间不长，比赛中两人还经常会出出现顾此失彼地同时去抢同一个点的尴尬一幕。但于洋关键时候把控得住局面，唐渊渟也能面对巨大压力调整好自己的心态，在后场发挥自己的特长，这帮助她们这对新老组合在输掉一局后，能在第二局后半段很快占据上风。而本场比赛，唐渊渟的后场进攻，是她得分的一大利器。关键时刻敢于出手，这对初出茅庐的唐渊渟来说非常不容易。唐渊渟能与老将于洋一起逆转拿下这关键的比赛，势必对她的成长帮助很大。